

香港文匯報訊《2016香港小姐競選》十強佳麗昨日在日本福岡進行第二日外景拍攝，並首次穿上大會提供的泳裝見傳媒。一向被指是有料之人的6號馮盈盈，穿上大會提供的泳裝後上圍突然「縮水」，與網上照片大不同；相反2號劉穎璇憑着34.5D驕人身材成功突圍，愈戰愈勇。

陳雅思身形瘦削。

馮盈盈昨日令人大跌眼鏡。



十強佳麗首次穿上泳裝見傳媒。

劉穎璇憑着34.5D驕人身材成功突圍。

十強佳麗泳裝亮相 身材見真章

馮盈盈縮水 劉穎璇「突圍」



代連曦丹美繼續甫士王上身體。

十位佳麗穿着不同款式的間條系列泳裝亮相。6號馮盈盈(Crystal)身材向來有料，她在出發前也表明期待泳裝上陣，豈料昨日她的表現令人大跌眼鏡，她穿上大會提供的泳裝後上圍突然「消失」。Crystal對於上圍縮水的话题，也顯得甚為避忌，支吾以對回應指是角度、燈光問題，泳衣設計亦可能有問題。被問到她在網上的照片顯得玲瓏浮凸，但現在突然消失，與網上大不同？她強調：「不可以用『消失』來形容，近來節食修身，個人的肌肉只是比較緊緻了。」

反觀5呎9吋的2號劉穎璇(Tiffany)

外形最搶眼，雖然穿着一件頭泳裝，但仍憑着34.5D驕人身材成功突圍，昨日見她亦明顯修身，狀態愈來愈勇。不過對於成為現場焦點，她略顯尷尬，問她首次穿泳衣見傳媒是否不習慣？她坦言有點不習慣，在美國雖然也經常去沙灘，但不習慣被人望着又影相，平時亦不會穿得好性感。Tiffany又透露自己正積極keep fit，已瘦了6至7磅，但對現時的身形仍未感滿意。

張寶兒出現輕微離羣

另一位搶眼佳麗是5號蘇韻姿(Andrea)，她個子矮小，但禾稈巨珍珠，着

起吊帶泳裝谷出心形胸；至於4號代連曦丹美繼續甫士王上身，非常自信，她靠游泳和打跆拳道去練線條。

有「選美王」之稱的7號陳雅思(Bonnie)與麥明詩好友3號張寶兒(Bowie)以同一款三點式示人，身形同樣瘦削，Bonnie被發現腋下離奇「起褶」，Bowie則出現輕微離羣情況。

昨日下午，眾佳麗前往參觀日本最著名的職棒場地之一「福岡巨蛋」，體驗日本人最熱愛的棒球運動，觀賞職棒球隊練習的情況。一班佳麗將於未來數天，透過學習及體驗日本的各種傳統文化，以發掘她們各自獨特的個性及美態。



《牡丹亭驚夢》載譽歸來 仙姐帶笑捧場 寶珠不自滿



天經夫婦為寶珠送上愛心暖水潤喉。



首場演出順利，寶珠、阿喲等答謝戲迷支持。

香港文匯報訊(記者李慶全)任白戲寶《牡丹亭驚夢》由徒弟陳寶珠及梅雪詩(阿喲)於文化中心再度公演七場，前晚首場順利演出，師父白雪仙特來捧場看足全場，寶珠與阿喲謝幕時，熱情粉絲紛紛湧到台前拍照，粉絲更向坐在前排中間位置的仙姐說多謝，仙姐隨後沒接受媒體訪問便由好友護送離開。完騷後數十粉絲改在後台門外守候，還高舉燈牌支持偶像。

寶珠姐跟阿喲於後台接受訪問，對於再度演出是否感滿意？寶珠姐表示永遠不會滿意的；阿喲亦說：「希望明晚再好一點！但都多謝大家，留到這麼夜，這麼辛苦！」提到5月曾演出過20場，寶珠姐表示休息了一段時間，體能上也應付得到，不過也要好好保護聲線，不再感冒。仙姐來看足全場，阿喲帶點擔憂說：「見她今晚沒出聲，我想我應該做得好！」記者指仙姐有笑容，她才笑着說：「有笑就好了，她一向比較嚴格。」寶珠也表示台下太黑看不清師父坐的位置，總之演出時是專注演戲，之後會親自上仙姐家聽取意見，其實平時仙姐都會有紙仔留給她們的。上次仙姐給了哪些意見？阿喲指都是叫她

們加倍努力，奈何自己怎做也達不到師父要求，也只好盡最大努力。

阿喲多謝「古先生」

寶珠姐有兒子楊天經來捧場，她坦言天經常帶給她正能量，故此到兒子演出舞台劇時，她表明會每場都捧場，實行要做星媽。問會否給天經意見？寶珠姐說：「沒有呀，他都演過幾次，經驗比我還更豐富！」完成訪問後，天經與太太為寶珠姐送上愛心暖水潤喉，並代古天樂送贈多張《使徒行者》電影戲票，阿喲笑着表示要多謝「古先生」，天經則指這樣叫古仔不知他會否懂得回應，阿喲帶笑說：「那應該叫樂哥哥？樂Dec Dec？多謝你！」



白雪仙看足全場。

焦媛再演《鄧麗君》音樂劇

香港文匯報訊(記者焯玲)由焦媛和李潤祺主演，高志森監製的音樂劇《鄧麗君》8月在馬來西亞的吉隆坡、怡保和檳城三地巡演，9月回港演出三場，其中9月9日一場為基督教勵行會30周年慈善義演，基督教勵行會藉此為青海西寧孤兒籌款。基督教勵行會總幹事張洪秀美透露目前已籌得50萬，希望更多人支持幫助西寧孤兒。

焦媛表示音樂劇演出時間兩個多小時，她會演唱鄧麗君三十多首名曲，演出期間伴有15套戲服，有6個工作人員幫她換衫，平均8分鐘左右就要換一套，時間上都幾趕。唱鄧麗君的歌最難是哪首？她說：「愈簡單愈難，像《甜蜜蜜》就很難唱。」

焦媛說：「今次雖然是重演，我6月已經開始投入操曲，同埋記冗長嘅對白，下星期就同其他演員總排。香港公演前，我哋會先去馬來西亞檳城

城、怡保及吉隆坡巡迴演出先。」在檳城演出地點為當地著名的「檳州大會堂」，很巧合，38年前鄧麗君於該場地舉行演唱會，並認識當年的未婚夫，當時唱《賣肉粽》一曲時，更向台下拋小肉粽送贈觀眾，剛巧音樂劇也有唱這歌，因此焦媛考慮在當地演出時也特別重演拋小肉粽這幕。

高志森慨嘆港演出場地少

音樂劇有講鄧麗君與馬來西亞富家公子的一段婚約故事，李潤祺飾演大馬富家公子在家族壓力下被迫退婚，他相信當地人會很有親切感，而大馬人很愛鄧麗君，早當她是大馬新抱。早前他們去宣傳已大受歡迎。還有當地話劇界很喜歡劇本，向焦媛討洽版權，更請焦媛做導演，為他們培育演員。提到今次演出場地是理工大學的綜



焦媛、李潤祺、監製高志森及基督教勵行會總幹事張洪秀美宣傳音樂劇《鄧麗君》。

藝館，高志森慨嘆香港適合演出的場地嚴重短缺，不是貴租就是地點差，座位少，他們只能演3場。他們在溫哥華和內地大城市公演完全不會有這種問題。場地問題簡直是「死症」，政府有關部門諮詢工作做得差，令措施建設與實際情況脫節。

溫碧霞獲男粉絲送70萬名錶

香港文匯報訊(記者李慶全)電影《點五步》前晚舉行首映禮，演員廖啟智與嘉賓溫碧霞(Irene)、林敏驄、許鞍華、王喜、Shine等到場支持。Irene上月底於峇里島度過50歲生辰，便立刻投入工作到北京拍廣告，可是卻病了兩天，不過其粉絲為她開了個驚喜派對為她補祝生日，令她好感動，也感到時間過得很快，會好好珍惜身邊擁有的，包括朋友和工作。

Irene表示驚喜派對上，粉絲送上一個六層大蛋糕和禮物，之後拆禮物才發現一位男粉絲送了一隻價值70萬的名錶給她。Irene說：「粉絲的一番心意我好開心，但實在太名貴了，我寧願將送給我的禮物的錢，用作慈善，去幫一些有需要的小朋友，例如起學校，我會更加開心。」她坦言老公都有送珠寶給她，但有些只戴了幾次感覺好浪費，所以希望粉絲對她的心意能轉化成善心幫人。笑問送名錶的男粉絲是否好靚仔？Irene笑言是屬於穩重型，老公有否吃醋？她笑指應

該不會了。林敏驄有關心好友邵音音心臟病入院，阿聰戲言音音姐只是去看婦科沒大礙，他曾致電音音姐卻無人接聽，之後找到其女兒，說她只是上了廁所。阿聰所知音音姐是到韶關工作，但她又開直播，又有好多猛男陪住太過高興，已經「契合」，加上天氣熱才輕微中暑，她女兒就一腳踢她入醫院，應該這兩天可以出院，就是血壓低了一點。不過有報道指音音姐是心血管撕裂，阿聰口不擇言說：「她的絲襪裂了，可能high得滯，等出院我再幫她拔罐。」



溫碧霞望粉絲對她的心意能轉化成善心幫人。

柏豪讚網民惡搞短片有創意

香港文匯報訊(記者李思穎)周柏豪昨日為護膚品牌設計獨有生日蛋糕，並以天然材料炮製健康食品，柏豪有感工作生活顛倒，在食方面會以健康為主。

近日他忙於與蔡卓妍(阿Sa)合拍新戲，早前兩人便完成一幕親嘴鏡頭，柏豪說不是太激，又指今年跟阿Sa較熟絡。此外，柏豪手頭仍有另一部電影和拍攝有

韓星參與的內地真人騷《陽光藝體能》，有傳因內地實施「禁韓令」，致令首度拍攝真人騷的柏豪大為得意，焦點都放在柏豪身上，對此，他表示：「這事(指禁韓令)發生前已經開始拍攝，所以不受影響，韓星姜虎東仍有拍攝，(加重你演出機會?)不知道，因節目是講運動籃球，大家覺得我表現不錯，隊友便投票我為隊長。」說到網民惡搞短片，將柏豪拍成NBA籃球明星，他表示：「有看到，幾得意，不會反感，網民都要花很多時間去做，多謝大家，(繼余文樂便輪到你被惡搞?)一直都講我和他，只要無傷大雅，大家嘻嘻哈哈過下日神便算。這次網民好有誠意用心製作，香港值錢在大家好有創意文化，又夠快觸覺強，起底組很勁，這些是香港優勢。」

周柏豪在食方面以健康為主。

王菀之歐遊 擔心治安

香港文匯報訊(記者李慶全)便「造人」？Ivana帶點尷尬答王菀之(Ivana)昨日為雷頌德主持的港台節目《好好過生活》進行錄影，她表示即將出發到芬蘭與當地玻璃設計師見面，隨之再到冰島等地歐遊數星期。Ivana表示老公亦會同行，因為藝術家亦要跟藝術家見面打個招呼，加上老公未踏足過芬蘭，即使夏天也會一去聖誕老人村看看。會否順

最近歐洲治安很差，Ivana坦言有擔心安全問題，也曾想更改歐洲之旅的日期，但這次是為工作，加上去北歐感覺安全一點，而她也預備好了一個緊急方案，就是一有甚麼事發生即望住隔離的人。



王菀之即將與老公出發到芬蘭。